
REFERAT FRA ÅRSMØTET 25. FEBRUAR 2020 I ASKIM BRIDGEKLUBB. 

 

 

25 medlemmer var til stede på årsmøtet på Askim Vid. Skole. 

Innkallingen ble enstemmig godkjent. 

Rune Jahren ble valgt som møteleder og Svend Dybdahl ble valgt som referent. 

Jette Livgård og Arild Mysen ble valgt til å undertegne protokollen. 

Dagsorden ble enstemmig godkjent. 

Svend Dybdahl leste opp årsberetningen som så enstemmig ble godkjent.       

David Koht-Norbye redegjorde for regnskapet og gjorde oppmerksom på at det manglet 3 

kvelder på kveldskontingenten noe som utgjorde ca. 3000 kroner. Regnskapet ble så godkjent 

uten kommentarer.  

Det forelå 4 forslag som var sendt ut til medlemmene på forhånd. 

1. Styret foreslo å øke spilleavgiften til kr. 80,- pr spiller pr. kveld. 

Styrets begrunnelse var at dette var nødvendig for at driften skulle gå i balanse. 

2. Fra Terje Garseg. 

Forelår å hedre Allan Livgård på en eller annen måte. 

Begrunnelsen var at Allan oppnådde en fin 3. plass i VM i Kina. 

Styret hadde tatt dette til etterretning og korrigert årsmeldingen. 

Tone Evenby foreslo at vi kunne gi han en blomst eller en flaske vin. David mente at 

han i såfall skulle hedres når han var til stede. Arild spurte om kommunen hadde 

hedret Allan på en eller annen måte da dette burde vært naturlig at kommunen gjorde. 

Rune tar kontakt med kommunen og sjekker om ikke dette var noe  kommunen burde 

gjøre. Årsmøtet vedtok at styret fikk mandat til å følge opp dette. 

3. Fra Terje Garseg 

Foreslår at klubben arrangerer en jubileumsturnering med etterfølgende bankett. 

Begrunnelsen var at Askim BK er 80 år i år. 

Styret mente det var for kort tid siden siste store jubileum (75 år) og at dette ville bli en 

for stor belastning på klubbens økonomi. Styret vurderte i stedet en egen 

jubileumskveld for klubbens medlemmer. 

Terje la frem et ferdig opplegg med en noe uklar totalramme kostnadsmessig, han 

hadde allerede bestilt kulturhuset, mat og levende musikk. Men her var det ikke rom 

for diskusjoner. Det var enten å godta det som det var eller ikke. Det ble en del 

diskusjoner men det var tydelig at medlemmene var stemt for en feiring av jubileet i en 

eller annen form. Terje krevde skriftlig avstemming noe som ble respektert. 

Avstemmingen viste 19 for og 4 mot en feiring av jubileet. Styret fikk deretter mandat 

til å sette ned en egen jubileumskommite. 

4. Styret foreslo å begynne spillekveldene klokken 18:00. 

Dette ble foreslått da det har fremkommet flere klager på at det ble for sent før vi var 

ferdige med spillingen. Både Ørje og Spydeberg starter klokken 18:00. Forslaget ble 

enstemmig nedstemt. 

 

 

Budsjett. 

David redegjorde for budsjettet. Budsjettet vil bli korrigert med en ramme for kostnadene for 

jubileumsfeiringen. 

Ble enstemmig vedtatt. 

Valg. 

Valgkomiteen ved Tore Aschim redegjorde for arbeidet i valgkomiteen.  Det ble så stemt over 

komiteens forslag, som ble enstemmig vedtatt. Styret for 2020 ble som følger: 

 

 



Leder:     Rune Jahren    Gjenvalg 

Sekretær:    Svend Dybdahl   Gjenvalg 

Kasserer:    David Koht- Norbye  Gjenvalg 

Styremedlem:   Hans Holme    Gjenvalg 

Styremedlem:    Arne Brovold   Gjenvalg           

Kveldsregnskap/PC:    Henrik Livgård   Gjenvalg                        

Vara kveldsregnskap:  Sverre Olesen   Gjenvalg          

Turneringsleder:   Hans Holme    Gjenvalg          

Ungdomskontakt:   Terje Garseg    Gjenvalg        

Revisor:    Arne Steen    Gjenvalg               

Materialforvalter   Kai Holen    Gjenvalg 

Festkomite:    Tone Evenby    Gjenvalg   

     Ola Lie    Gjenvalg                       

Valgkomite:     Arild Mysen    Gjenvalg                          

     Tore Aschim    Gjenvalg         

Æresmedl.Komite   Rune Jahren    Gjenvalg   

     Tore Aschim    Gjenvalg   

     Ragnhild Thorsen   Gjenvalg  

Møtet ble hevet.           

             

Svend Dybdahl 

Referent 

 

 

 

Arild Mysen        Jette Livgård   

         


